

Затверджую

заступник директора з НМР

Тетяна Рукавичка

«04» вересня 2023р.

**План роботи**  
**над методичною проблемою «Цифрові технології у забезпеченні професійного**  
**розвитку педагогічних працівників»**  
**на 2023-2024 н.р.**

№ з/п	Зміст роботи	Дата виконання	Відповідальні
1	Анкетування педагогічних працівників з теми «Діагностика функціональної компетентності»	Вересень	Методист Давиденко Т.І., голови методичних комісій
2	Складання педагогами планів роботи над індивідуальною науково-методичною проблемою, планів самоосвіти	до 15.09.2023	Методист Давиденко Т.І., голови методичних комісій
3	Вивчення стану викладання предметів зарубіжна література, біологія, екологія, «Захист України», фізична культура, українська мова та література  Якість професійно-практичної підготовки з професії «Муляр, монтажник санітарно-технічних систем і устаткування»	Листопад лютий, травень, червень  січень	Заступник директора з НВР, Міщенко Н.Г., Заступник директора з НМР, Рукавичка Т.Я. Методисти Чернобук Г.Г., Давиденко Т.І.
4	Сучасні форми організації роботи з обдарованою учнівською молоддю: 1) Участь в олімпіадах; 2) конкурсах фахової майстерності; 3) «Конкурс учнівської творчості»; 4) Міжнародний кулінарний фестиваль кулінарного мистецтва «Смачнофест»; 5) обласний конкурс «Учень року». 6) спортивні змагання	листопад  грудень, лютий березень  квітень травень  протягом року	Голови методичних комісій, викладачі, майстри виробничого навчання, Заступник директора з НМР, Рукавичка Т.Я. Заступник директора з НВР, Міщенко Н.Г. Заступник директора з НВР, Гулак І.В. Керівник фізичного виховання
5	Підготовка та участь у XIV Міжнародній виставці «Інноватика в сучасній освіті- 2023»	вересень, жовтень	Методисти Чернобук Г.Г., Давиденко Т.І.
6	Організація та проведення предметних тижнів, тижнів професій	Протягом року	Заступник директора з НМР Рукавичка Т.Я., методисти Давиденко Т.І., Чернобук Г.Г., голови методичних комісій, педагоги
7	Удосконалення педагогічної майстерності Конкурс «Мій найкращий урок»	Протягом року	Викладачі та майстри виробничого навчання
8	Використання сучасних цифрових інструментів в умовах змішаного навчання	Січень	Заступник директора з НМР Рукавичка Т.Я., методисти Давиденко Т.І., Чернобук Г.Г., голови методичних комісій, педагоги



9	Педагогічне читання. Педагогічна конференція «Виклики віртуального освітнього простору професійного навчання»	Січень	Методисти Чернобук Г.Г., Давиденко Т.І., педагоги
10	Популяризація позитивного досвіду з упровадження в освітню діяльність передового педагогічного досвіду викладача Близнюк О.М.	Листопад	Заступник директора з НМР Рукавичка Т.Я., методисти, Давиденко Т.І., Чернобук Г.Г.
11	Розробка та впровадження інноваційних проектів, освітніх технологій і рішень для осучаснення навчального процесу. Робота творчої групи над темою «Впровадження елементів електронного дистанційного навчання у ПТНЗ».	Протягом року	Заступник директора з навчально-методичної роботи, Рукавичка Т.Я., методист, Давиденко Т.І., творча група
12	Методичний калейдоскоп «Використання інтернет-сервісів для створення навчального контенту»	Жовтень	Голови методичних комісій, педагоги
13	Участь у Міжнародній виставці «Сучасні заклади освіти-2024»	Березень	Методисти Чернобук Г.Г., Давиденко Т.І.
14	Продовжити роботу з поповнення сайту Moodle курсів загально-освітніх предметів, спец предметів та предметів для фахових молодших бакалаврів. Круглий стіл «Використання ІКТ у сучасному освітньому просторі»	Листопад	Методисти Чернобук Г.Г., Давиденко Т.І., Дівенко І.О.
15	Атестація – крок до професійної досконалості.	Лютий	Адміністрація, методична рада, педагоги, які атестуються.
16	Презентація інформаційно-методичного бюлетня «Досвід роботи ДПТНЗ «Роменське ВПУ» з обдарованою молоддю»	Вересень	Методисти Чернобук Г.Г., Давиденко Т.І., голова м/к Солоненко С.В., Яценко С.М., Савченко В.О., викладачі
17	Продовження співпраці у рамках реалізації проекту «Професійне навчання з питань енергоефективності в Україні» в рамках компоненту «Професійні кваліфікації» (факультатив Берко Р.С.)	Січень	Заступники директора з НМР Рукавичка Т.Я., НВР Міщенко Н.Г.
18	Брати участь у науково-практичних семінарах, конференціях, вебінарах «Цифрова компетентність педагога як фактор готовності до викликів сьогодення»	Протягом року	Заступник директора з НМР Рукавичка Т.Я. Методист Давиденко Т.І.
19	Взяти участь у засіданні методичної комісії викладачів природничого циклу «Безперервний професійний розвиток складова успіху педагога»	Жовтень	Заступник директора з НМР Рукавичка Т.Я. Методист Давиденко Т.І.
20	Взяти участь у засіданні методичної комісії викладачів суспільно-гуманітарного циклу «Професійна компетентність як основа формування медіаграмотності здобувачів освіти»	Грудень	Заступник директора з НМР Рукавичка Т.Я. Методист Давиденко Т.І.
21	Взяти участь у засіданні методичної комісії викладачів фізичного виховання та викладачів предметів «Захист України» Факультативні оздоровчі заходи в училищі під девізом «Шлях від ідеї до результату»	Квітень	Заступник директора з НМР Рукавичка Т.Я. Методист Давиденко Т.І.

Методист



Тетяна ДАВИДЕНКО